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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 D 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 C 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,20 E 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 E 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 E 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 C 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 D 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 E (2,56) 

 

 

Bakalářská práce se má vztahovat k problematice společenských důsledků inflace. V úvodu je 

však cíl formulován velmi obecně a megalomansky. Do úvodu také nepatří obsah teoretické a 

praktické části-to je součástí abstraktu. Teoretická část má standardní podobu, obsahově 

souvisí s tématem inflace. Možná mohl student využít více knižních zdrojů. Praktická část už 

má však slabší zpracování. V počátku je uveden přehled vývoje inflace v ČR a Evropě-zde 

mohl student alespoň okrajově vyhodnotit či zmínit společenské důsledky inflace-např. se 

zvolenou skupinou dotazovaných-studentů. Dotazníkové šetření nemá přesně specifikovány 

výzkumné otázky, zdůvodnění, proč právě studenti vysokých škol tvoří reprezentativní vzorek 

pro posuzování společenských dopadů, studenti, jakých vysokých škol se zúčastnili (odlišné 

může být vnímání v jednotlivých krajích a regionech). Otázky jsou velmi jednoduché, nejsou 

vzájemně propojeny. Grafické zpracování výsledků dotazníkového šetření je spíše 

podprůměrné. Zcela mi nezapadá aplikace SWOT analýzy na dotazníkové šetření. Část 

návrhová opatření je také zpracována spíše slabě. I přes výše uvedené nedostatky konstatuji, 

že jednotlivé body zadání byly naplněny a práci doporučuji k obhajobě.  

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Jaké jsou společenské důsledky inflace mezi studenty v zemích Evropy? Existuje 

nějaká studie? 

2. Jak jste vybíral respondety? Jaká byla kritéria výběru? 

3. Mohl byste lépe osvětlit SWOT analýzu na dotazníkové šetření? 
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